

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTERPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 1 Απρίλη 1993

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Την Τρίτη 30 Μάρτη αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας Οικοδόμων επισκέφθηκε την πληγείσα από τους σεισμούς περιοχή της Ηλείας.

Η αντιπροσωπεία διαπίστωσε ότι: Η παρουσία της πολιτείας στην περιοχή για την βοήθεια των σεισμοπαθών είναι ανύπαρκτη και κανένα ουσιαστικό μέτρο δεν έχει παρθεί για την προστασία τους.

Οι καταυλισμοί που έχουν στηθεί άναρχα όχι μόνο δεν εξυπηρετούν τους αστέγους, αλλά η προχειρότητά τους καθώς και η έλλειψη μέτρων για Υγιεινή διαβίωση εγκυμονεί κινδύνους για την υγεία των σεισμοπαθών.

Οι Υγειονομικές και Διοικητικές Υπηρεσίες του ΙΚΑ δεν λειτουργούν λόγω ακαταλληλότητας του κτιρίου και για τον ίδιο λόγο υπολείπεται το νοσοκομείο της πόλης.

Την Τετάρτη αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας μας μαζί με την Διοίκηση του Συνδικάτου Οικοδόμων Πύργου επισκέφθηκε τον Υπουργό Εργασίας κ.Καλαντζάκο και απαίτησαν να παρθούν άμεσα μέτρα για την προστασία των ανέργων Οικοδόμων που λόγω της τραγικής κατάστασης θα βρεθούν σε πολύμηνη ανεργία και ζήτησε την έκτακτη επιδότησή τους.

Ο Υπουργός αναφέρθηκε στις ήδη γνωστές εξαγγελίες του για το στεγαστικό πρόβλημα της περιοχής για δε την έκτακτη επιδότηση είπε ότι θα το δει με τον ΟΑΕΔ και θα απαντήσει μέχρι την Παρασκευή.

Η Ομοσπονδία απαιτεί η λύση του στεγαστικού προβλήματος να μη μείνει σε εξαγγελίες αλλά η μελέτη πραγματοποίησης του προγράμματος να ξεκινήσει αμέσως.

Για δε την έκτακτη επιδότηση δηλώνει ότι η επιδότηση των ανέργων Οικοδόμων σήμερα περισσότερο από κάθε άλλη φορά δεν μπορεί να είναι θέμα διαπραγματεύσεων και χρονοβόρων συζητήσεων, αλλά πριν από το Πάσχα οι άνεργοι πρέπει να έχουν επιδοτηθεί.

Ταυτόχρονα απαιτεί άμεση παρέμβαση της πολιτείας για την προστασία και σωστή διαβίωση των αστέγων.

